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I'pagpuuecxuit cnocoo
peweHun cucmem
ypasHeHul




Llenun ypoka:

s YINybuTb 1 3aKpenuTb rpapmyeckumn
cnocob pellueHnsa CMCTeMbl YpaBHEHUN C
OBYMSA NepeMeHHbIMU;

s AKTUBU3AUUA MbICIIUTENBbHOU
OeATENbHOCTU yYyallunxcs,

s PasButune Konnektmemuama,
B3aMMOMNOMOLLU, HyBCTBA JIOKTA TOBapuiLla



" S
llpoeepka doMawHez20

3adaHusi (meopusi)

= 1. HUTO Ha3bIBaeTCAa pelleHNneM ypaBHEHUSA C
OBYMSA nepeMeHHbIMN?

s 2. YTO Ha3bIBaeTCcA rpadouKkomM ypaBHEHUS C
OBYMSA nepemMeHHbIMN?

= 3. PewleHne cuctembl ypaBHEHUU C OBYMS
nepemMeHHbIMN.

s 4. YpaBHEHNE OKPYXXHOCTW.

s O. UTO aBnaetcsa rpadpnyecknm peLleHnem
CUCTEMbI YpaBHEHUN C ABYMS NEPEMEHHLIMUN?



" A
Bbioepume onucaMHue xadxxcoou
mamemamuueckou mooeaul.
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Haudume coomeemcmeusi:
1) x*+y?=25 2)xy=-5 3)3x+y=4 4)y-x>=0
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" S
[ padpmnyeckmm metoa peLleHns
CUCTEM YpaBHEHUW C OBYMS
nepemMeHHbIMIK

= 1) nocTponTb B OAHOU CUCTEME KOOpAMHAT
rpadpukn ypaBHEHUN

= 2) HAUTU TOYKN NepeceveHns rpadmnkos
YpaBHEHUWU UMK OOKa3aTb, YTO UX HET

s 3) HAUTK KOOpaAUHATLI HAUOEHHbIX TOYEK



Yernosek xusem Ha rrnaHeme He OOUH. OOHOMy He ebiXXumb. Koa0a kmo-mo omcmaii unu He roHss

Mamepuarsi, eMy Heobxoouma rnomMowib. Ima rnoMowb Moxxem rpudmu om opy3ed.

PeweHue 3adaHuu
I rpynna — coopuuk, Ne204(1), ctp. 121

Il rpynma — yueOHuk, Nod17
III rpynma — yueOHuK, No4 18

IV rpynmna — coopnuk, Ne206(2), cTp. 121
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CamocmosimeribHasi paboma

| BapnaHT — Ne421 (a, 6)

Il BapmaHT — Ne421 (B, r)
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llpoeepka peweHuUsi
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[1ononHUTENbHO
3agava-uccnegoBaHume

[Ipu Kakux 3HAYCHUAX k cCUCTEMA
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MMEET PEIICHUS !

He nmeet pemenus?



" A
llomawiHee 3a0aHue

YyeOHUK — N2e419, Ne420, Ne426
CoopHuk (FTMUA) — 3.9, ctp. 119



Cnacubo
3a ypok!




